

湖南校车坠河 14名学生死亡

失事车司机被控制, 据称校车由三轮摩托改装而成

”

记者从湖南省衡阳市政府新闻办获悉,27日上午7时40分,衡南县松江镇因果村发生一起交通事故,造成9名学生当场死亡,1人失踪,另有10名学生被紧急送往医院进行抢救。目前,1名失踪人员已被发现并死亡,4人因抢救无效死亡,遇难人数上升至14人。 星报综合



家长生火为尚有呼吸的孩子取暖

》 校车清晨坠河 14名学生丧生

据了解,当天清晨7时40分许,受浓雾影响,一辆载有20名学生的三轮车从该县松江镇东塘村行驶至因果村因果桥时发生交通事故,整车坠入河中。事故造成9名学生当场死亡;另有1名学生失踪,在当天中午12:00左右从水中打捞出,确定已死亡;10名学生被紧急送往医院接受抢救和治疗,其中有4人因抢救无效而死亡,死亡人数共计14人。

据当地村民介绍,这辆营运车是由一

辆三轮摩托车改装而成,一般一次性可挤入10多名小学生。这辆车当时是从该县松江镇东塘村开往英果村,车上的学生全部是东塘村的。

当车子行进至离英果小学大约500米处,突然翻入旁边的英果河里。车子坠河处河面约8米宽、水三四米深。因为车子改装以后在车厢后边加了门及栓,车子行进时通常车厢后门是栓好的,所以车厢内的孩子无法逃生自救。

》 失事车辆司机已被警方控制

据当地村民说,司机陈某是当地东塘村人,家中开有一家小商店,这辆车起初买来是用来运送货物的。

村民说,因为孩子家离学校有四五里路,所以学生每期交200元交通费搭乘这辆改装车上学。

事故发生后,衡南县委、县政府主要领导和松江镇领导及当地警方、交通部门接警后,迅速赶到现场,组织救援。衡阳市委书记张文雄获悉后,第一时间致电衡南县

委县政府主要负责人,并作出指示,不惜一切代价抢救失水学生,抢救受伤学生。衡阳市委副书记、市长张自银及市领导段志刚、邹文辉、许满意现场坐镇指挥。衡南县已成立了事故处置领导小组,下设现场处置组、医疗救助组和善后处置组等3个小组,并迅速展开相关工作。

目前,失事车辆司机陈某已被当地公安机关控制,事故原因正在进一步调查之中。

中国农大副校长 毕业于“野鸡大学”

据《北京青年报》报道 方舟子前天发微博称,中国农业大学副校长张建华是加州美国大学MBA毕业,该校虽然没有唐隆母校西太平洋大学出名,但其实是同门。昨天下午,张建华开博客回应方舟子,称自己客观上也没有利用这个证书获取个人荣誉或利益。

方舟子在微博中评价,“该校虽然没有西太平洋大学出名,其实是同门。许多中国企业家(例如霸王洗发水的老板)买它的文凭贴金倒也罢了,怎么名牌大学的领导也花这冤枉钱自降身价呢?”

昨天,农大副校长张建华回应写道:“我于2000年经领导同意,自费在国内参加了加州美国大学MBA班学习,2001年完成了学习。我参加这个培训的主要原因,是希望学习管理知识。”张建华称,他没有用加州美国大学MBA谋取利益。

紫金矿业董事长 被罚款70多万元

据新华社电 昨日,福建省环境保护厅发出行政处罚决定书,对紫金矿业集团股份有限公司董事长陈景河因紫金矿业污染事件作出705997元的处罚。

今年7月3日和7月16日,紫金矿业集团股份有限公司紫金山铜矿铜矿湿法厂先后两次发生含铜酸性溶液渗漏,造成汀江重大水污染事故,直接经济损失为3187.71万元。福建省环境保护厅表示,陈景河是紫金矿业集团股份有限公司的董事长、法定代表人,根据《中华人民共和国水污染防治法》有关规定,处以人民币705997元的罚款。

“性爱光碟”扳倒市府副秘书长

”

54岁的徐正坤原是浙江舟山市政府副秘书长、市委宣传部的副部长、市文明办主任。徐被指控受贿37万余元。尽管这一数额并不大,但在这个全国唯一以群岛设市的地级市今年春季开始的反腐风暴中,徐是级别最高的落马官员。据其密友透露,徐正坤的落马源于情妇摄录的“性爱光碟”。 据《民主与法制时报》

》 20年间受贿37.7万余元

徐正坤是今年5月被舟山市纪委“双规”的,7月22日被舟山市检察院以涉嫌受贿罪刑拘。“双规”前并无征兆。与大多基层官员类似,徐用了20多年的时间从乡镇领导一步步升迁至市政府副秘书长职位,但也顺风顺水。

一名与徐共事过的干部向记者感叹,他很难相信,这位获得中央党校大学学历、

给人稳重之感的官员,其腐败的潜伏期长达20年。1991年,徐第一次收受“红包”就是5000元,在当时这个数额并不小。彼时,徐还是定海区泮港镇党委书记。之后,伴随着每年受贿数额的不断增加,徐也不断得到重用,先后官至定海区副区长、舟山市城建委副主任、舟山临城新区开发建设委员会副主任。2007年4月升任舟山市政

府副秘书长、市委宣传部的副部长、市精神文明建设办公室主任。颇具讽刺意味的是,2006年,舟山市城建委成立治理商业贿赂领导小组,徐为副组长,主抓商业贿赂,而此时,徐一次收受受贿已达10万元。

据检察机关指控,徐在20年间受贿37.7万余元。但坊间传闻徐有多处豪宅,是当地最大的贪官。

》 与3名企业老总的权钱交易

接近办案人员的人士透露,徐案情复杂,牵涉面广,检察机关为此延长侦查期一个月,但最终涉嫌犯罪事实只落实到3个企业老总身上。这3名企业老总其中的两名与徐有长达10多年的权钱交易。

一名是舟山市皓达混凝土搅拌有限公司法定代表人王善国。徐的第一笔5000元就是王送的。从1991年至2007年,王送了徐10.5万元。徐为王搞定诸多建设

工程和土地征用。另一名是舟山市泮港一家公司董事长郑军,从1993年开始直到案发前的17年里,郑几乎每年都以拜年的形式向徐行贿。17年里,郑送了徐23万余元,是3名行贿老总中送得最多的。

第三个行贿人对徐来说是个“例外”。此人是上海斯克建材有限公司舟山总代理王继明,王的业务很需要时任舟山市城建委副主任的徐的“关照”。但徐在

“关照”后,并没有急着要“回报”。

2007年下半年,徐要对新购的新城时代房子装修,此时的徐已升任市政府副秘书长。徐认为时机到了,要王提供瓷砖、地砖、木板等装修材料。王运来了8万多元的装修材料,徐一定要付钱,但只付了4万多元。

后来检察机关认定其中差价3.9万余元为受贿额,这是当初徐没有想到的。

》 “性爱光碟”扳倒副秘书长

对于徐的落马,坊间有多个版本,但据与徐近20年的密友透露,徐是其情妇举报所致。

徐是泮港镇人,老家在该镇,徐也是从该镇起步,从村领导、镇团委书记步入仕途。密友透露其情妇历静(化名)原是一家卫生院的医生,与徐相识并成为徐的情妇,

两人相好多年。徐调到定海区后,历静也跟随到定海城内开了一家门诊。

“这个女的一直要与徐结婚,徐很烦恼,借故拖延。2008年8月,历静逼婚不成,两人大吵了一架,徐曾找我诉苦。之后,历静将两人的不正当关系的照片寄给徐的妻子,要对方离婚,但未能奏效。历静

将这些照片寄到当地纪委,也未有回音。”该密友说。

这位密友说,后来,历静设计将徐叫到其卧室,之前偷偷在电视机上安装了摄像头,然后将两人缠绵的过程全部拍摄下来,并刻成光盘,借此威逼徐离婚。后见徐未予理睬,遂将性爱光盘寄到浙江省纪委,导致徐案发。